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користувачів облікової інформації, має стати основним 
підґрунтям для його подальшого удосконалення. Розв’язання 
проблем, які виникли сьогодні в бухгалтерському обліку, 
можливе за умови створення ефективного механізму 
регулювання бухгалтерської діяльності, в якому системно 
працюватимуть усі складники – методологія, система нагляду та 
контролю виконання. 
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Система бухгалтерського обліку та фінансової звітності 
відображає особливості системи управління, яка діє в даній 
країні. Так, у часи суцільної державної власності та планово-
адміністративного управління економікою, бухгалтерські звіти 
орієнтувалися в основному не на фінансові, а на виробничі 
показники, й мали вигляд скоріше детальних управлінських 
звітів для внутрішнього користування підприємства і його 
власника – держави. Процеси приватизації, формування товарних 
та фінансових ринків, інтеграції економіки України в світову 
економічну систему призвели до необхідності реформування 
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системи бухгалтерського обліку і звітності та гармонізації її з 
міжнародними стандартами. 

У реформуванні бухгалтерського обліку і звітності слід 
відзначити такі важливі кроки, як прийняття Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» [1], 
забезпечення його супроводу; затвердження та удосконалення 
П(С)БО [2], Плану рахунків і регістрів бухгалтерського обліку, 
нормативної бази щодо формування складу фінансової звітності 
та приміток до неї. Крім цього, міністерствами та іншими 
центральними органами виконавчої влади затверджено 
методичні матеріали з обліку витрат у галузях з їх особливостями 
та регістри бухгалтерського обліку для сільськогосподарських 
підприємств, переглянуто Кваліфікаційні вимоги до працівників 
бухгалтерських служб підприємств і організацій. Роль фінансово-
економічної інформації як системи фінансових показників 
визначається впливом на обґрунтування і прийняття рішень 
користувачів. Саме фінансова звітність, відображаючи всі суттєві 
зміни в структурі господарських засобів і їх джерел, а також 
результати фінансово-господарської діяльності, надає в 
скомпонованому вигляді значний обсяг інформації [3, с. 327].  

Але на сьогодні залишаються невирішеними ряд питань, 
які Міністерство фінансів України виділяє як стратегічні напрями 
удосконалення бухгалтерського обліку в Україні, а саме: 

 удосконалення затверджених та розробка нових 
П(С)БО; 

 узгодження норм П(С)БО і податкового законодавства з 
метою уніфікації податкового та бухгалтерського обліку; 

 удосконалення та впровадження системи первинної 
документації, розробка методичних рекомендацій відносно 
застосування кожного П(С)БО; 

 розробка та впровадження системи вимог та критеріїв 
ведення бухгалтерського обліку з використанням інформаційних 
технологій та комп’ютерної техніки; 

 координація дій органів державної влади, що регулюють 
облікову політику, організацію та методику обліку й звітності; 

 моніторинг стану бухгалтерського обліку в системі 
національної економіки України з метою оцінки результатів його 
реформування; 
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 стратегічне планування наукових досліджень, 
підготовки та перепідготовки кадрів у сфері бухгалтерського 
обліку. 

В реалізації першочергових завдань з удосконалення 
обліку та звітності в Україні беруть активну участь як фахівці 
міністерств і відомств, так і провідні науковці. Активно 
обговорюються дані питання на сторінках фахових видань, 
посібників та підручників. Значну увагу автори публікацій 
приділяють методиці бухгалтерського обліку, організації 
звітності та методиці її складання. 

Отже, фінансова звітність розглядається як інструмент для 
об’єктивної та достовірної оцінки фінансово-майнового стану, 
результатів діяльності та руху грошових коштів підприємства. 
Удосконалення принципів складання, змісту форм фінансової 
звітності, можливість додаткового розкриття інформації 
забезпечить підвищення її інформативності та значення.  

Подальшими напрямками наукових досліджень є розробка 
шляхів розширення інформаційного змісту, форм фінансової 
звітності через її зближення з іншими видами звітності 
(створення інтегрованої звітності) з метою сприйняття та 
інтерпретації її показників для підвищення ефективності 
управлінських рішень. 
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